

## Proces-verbal

Încheiat azi, 31.08.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local "Iriești, județul Iași", care se desfășoară la sediul Primăriei Comunei "Iriești", sală de ședințe, la care participă un număr de 13 consilieri din 13 consilieri în funcție, primarul comunei "Iriești" d-na Popescu Claudiu, persoană cu atribuții delegate - pentru secretariat general al UAT "Iriești, județul Iași".

Este ales președintele de ședință d-nul consilier local - T. Iulian, care deschide ședința, arătând că pe ordinea de zi regăsim 4 proiecte de hotărâre și o informare.

1) Proiect de hotărâre privind modificarea art. 9 alin. 1. altelea cu codurile CAEN din actul constitutiv al SC Servicii "Iriești SRL", aprobat prin HCL nr 23 din 9.08.2021 - inițiator proiect d-nul primar Corbeanu Theodor;

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Exercițiului de Garanțare nr. 139/02.05.2018 de la FNGCIMM & IFN în valoare de 1069430 lei din fonduri nerambursabile pe implementarea proiectului privind "Extindere rețea de canalizare comuna Iriești, județul Iași" cu 6 luni începând cu data de 14.05.2022 și plată comisionului de 0,05% / lună din valoarea risicii de garanție aferent celor 6 luni de prelungire - inițiator proiect - primarul comunei "Iriești, județul Iași" d-nul Corbeanu Theodor;

3) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 - inițiator proiect - primarul comunei "Iriești, județul Iași" - d-nul Corbeanu Theodor;

4) Proiect de hotărâre privind suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru proiectul "Extindere rețea de canalizare în comuna Iriești, județul Iași", cu cheltuieli neeligibile din bugetul local cu suma de 192690,93 plus TVA în sumă 36611,28 lei - inițiator proiect - primarul comunei "Iriești, județul Iași" - Corbeanu Theodor.

5) Informare privind indicatorii Execuției Bugetului Local.

al UAT comuna Jociți pe trimestrul I și II al anului 2021  
- initiator d-nul primar Corborean George

## 6) Diverse.

Se supune la vot Ordinea de zi și se votează în urmatoare  
mitate de voturi.

Se da citire procesului-verbal de sedinta anterioara, cu  
care sunt de acord toti consilierii prezenti.

Domnul presedinte da cunostinta domnului primar pentru a prezenta  
primul proiect de hotarare si a materialelor ce au stat la baza  
acestui proiect.

1) Proiect de hotarare privind modificarea art. 9 alina 1 si completarea  
cu codurile CAEN din Statul Constitutiv al SC Servicii Publice  
Jociți SRL, aprobat prin HCL nr. 23 din 9.08.2021.

Se da citire textului proiectului de hotarare de catre initiator  
; raportului de aprobare, raportului de specialitate, avizului comisiei  
de specialitate.

dl. Primar - cum constata ca erau prevazute mai multe coduri  
CAEN, in act erau doar catorva; cei de la Registrul Comertului  
me-au indicat sa le trecem pe acestea toate, asa cum erau  
trecute si la Registrul Comertului.

dl. Primar - mai cum alocat o suma de 90.000 lei -  
capitalul social. S-a mers din eroare in eroare, trebuia sa fie  
90.200 lei. S-a omis a se trece in pedinta de date trecute.

La inceput era 90.000 lei.

dl. Primar - sunt trecute cum toate codurile CAEN specifice,  
dumneavoastra?

dl. Balman - adica pe langa acele coduri CAEN?

dl. Primar - da, pe langa cele de la Registrul Comertului sunt  
inscrise si acestea de la bun inceput, de cand a fost infiintat;  
chiar d-na Directora me-a comunicat ca trebuia sa le avem pe  
toate, asa cum au fost inscrise de la inceput.

dl. Albrache - este obligatoriu sa le avem pe toate?

dl. Primar - nu, cele specifice - cele de intretinere pe state.

dl. Primar - d-na Directora a listat de acolo si a transmis

2021  
cedurile cu care noi de la înființare figurăm la Registrul Comerțului

Al. Președinte - mai are câteva întrebări?

Clămăreanul alte discutii, se este să prezentul proiect de hotărâre cu B voturi pentru, o împotriva și o abținere.

Se trece la punctul 2) al ordinii de zi și summe:

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Încuviințare nr. 139/02.05.2018 de la FUG CIMM SA IFN în valoare de 1069430 lei din fonduri necomercializabile pentru îndeplinirea proiectului privind «Extindere rețea de canalizare în comune Giocști, județul Dolj» cu 6 luni începând cu data de 17.11.2021 până la data de 17.05.2022 și plata comisionului de 0,05% pe lună din valoarea scrisorii de garanție aferent celor 6 luni de prelungire.

Se citește textul proiectului de hotărâre de către secretar, referatului de aprobare, raportului de specialitate, opiniilor comisiei de specialitate.

Al. Mitroache - este de fi notorii?

Al. Primar - suntem la aproximativ 80% din execuție, trebuie să se aplice și a 5<sup>a</sup> tranșă, trebuie să intrăm în recepție.

Al. Primar - trebuie să ne luăm o marjă.

Al. Mitroache - ei trebuie să se încadreze în acest termen, trebuie încă de anul trecut să finalizeze.

Al. Primar - ei spun că se vor încadra în acest termen.

Al. Mitroache - puteau să facă cerere, știau de anul trecut problema.

Al. Primar - noi sperăm să se încheie cât mai repede.

Al. Mitroache - ei ce spun, încheie?

Al. Primar - știți că a fost și perioada aceasta de pandemie, când au venit câte 2, 4 sau 5 persoane.

Al. Mitroache - în fine, pe noi ne interesează să încheie lucrările.

Al. Plateș - nu veni o iarnă extrem de cumplită

Al. Mitroache - discutăm de luna noiembrie

Al. Pîmar - știți că atunci când vine frigul, lucrările se sistează. Altfund alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, și votarea prezentului de hotărâre după cum urmează: 11 voturi pe dl. consilier ultrache se abține, deci avem o abținere și un împotrivă - dl. consilier Rombu.

Se trece la punctul 3) al ordinii de zi, și anume:

3) Proiect de hotărâre privind reafirmarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021.

Se dă citire materialului - proiectului de hotărâre de către i. hator - a referatului, a raportului de specialitate și a avizului com. de specialitate.

Al. Pîmar - știți că la nivelul comunei au fost alocate sume necesare pentru sistemul de monitorizare video;

Al. Rombu - câte sunt?

Al. Pîmar - 12 - de vâsperese camere - plecând de la GPL - sunt primele, toate drumurile, străduțele, școli, primărie; 12 camere s-a considerat că sunt de ajuns, de la anul viitor vom vedea dacă mai putem și unde mai putem amplasa.

Al. Mîndreana - dacă o-ve putea începe montarea de la drumul Tociței, este un drum foarte traficat și traficant.

Al. Pîmar - am considerat că putem începe montarea de una încep peșteră, de la Peș, dacă considerăm necesar discutăm cei de la Ros - acesta este primul aspect.

La al 2-lea punct este vorba despre vorba despre finanțarea lucrărilor de cadastru.

Al. Ultrache - ce se cadastrează din buni această?

Al. Pîmar - este vorba de actele cadastrale - stabilite, nu vor spune ei ce actele sunt stabilite.

D-mne Baloi - avem o firmă care se ocupă și cel <sup>representa</sup> sumă aceste?

Al. Pîmar - o fost firmă - SC Geo Agri Terenului SRL, (membru nu știu ce să vă spun eu privire la sumă)

Al. Platon - eu, de exemplu, nu pot tăia lemne în pădure pentru că nu am TDP; nu știu dacă la nivelul comunei există un procent de 40% de încosări; eu din câte știu o-a început și

cadastralele acestor pãduri, dar nu au TDA-uri.

se. dl. Primar - când se va ajunge la cadastrarea pãdurei  
pentru vom discuta; cred cã suntem la a 6<sup>-a</sup> de penul aceste -  
rest cadastrale terenuri, cred cã 2 s-au pierdut; primele 2 fãno  
le-am pierdut, cum un miliard și jumătate pe finanțare,  
de mai fiind alte discuții pe mareașarea acestui proiect,  
hi hotãrãre, se voteazã prezentul proiect de hotãrãre cu 13 voturi  
pentru, 0 abțineri, 0 împãtvinã.

ini- Se trece la punctul 4) al ordinii de zi și amuzã  
nisii 4) Proiect de hotãrãre privind privind suplimentarea Bugetului  
cheltuieli pentru proiectul "Extindere Retea de Canalizare în Comune  
me Tãrnãve, județul Dolj, cu cheltuieli neeligibile din bugetul local cu sumã  
de 192 690, 93 plus TVA în sumã de 36611, 28 lei.

t. Se dã citire materialului - proiectului de hotãrãre de cãtre in  
Hotãrãre.

e. Primarul - am aprobat aceastã sumã date trecutã, dar  
fãcã TVA.

mul dl. Plator - referatul de specialitate nu era bine fãcut?

le dl. Primar - la aceastã sumã - 192 690, 93 lei trebuie sã se  
ca în cabul și TVA-ul - 36611, 28 lei, sumã este aceeași, apro  
bãm doar TVA-ul.

cu dl. Plator - TVA-ul cât este?

dl. Primar - 19%

de fiind alte discuții pe mareașarea acestui proiect de hotãrãre,  
se voteazã prezentul proiect de hotãrãre cu 13 voturi pentru  
0 abțineri și 0 împãtvinã.

Se trece la punctul 5) al ordinii de zi și amuzã -

5) Informare privind indicatorii execuției Bugetului Local al CAT  
comuna Tãrnãve pe trimestrul I și II al anului 2021

dl. Primar - este un referat de informare pe care eu  
l-am întocmit; cei de la ANAF ne transmit în baza legii  
2 aneșe; este vorba de gradul de realizare al veniturilor, avem  
formula de calcul.

dl. Primar - cele prezentate sunt aneșe transmise de către

Amaj H de aceea am realizat informarea.

## 6. Direcție

Este adușă la cunoștință o informare privind rezultatele naționale obținute de elevii școlii din comuna Găești, județul Dolj - prezentată de către dl. Mitrache.

dl. Mitrache - nominal nu se dă nume nici, există anumite adușuri, au fost 204 înscriși, s-ar putea să rămână 190, ce număr măcar aflăm?

dl. Primar - avem 4 clase au plecat

dl. Mitrache - sunt exact 5

dl. Primar - știți motivul plecării?

dl. Mitrache - nu.

D-na Balaci - este trist, așa rezultate slabe avem la copii mei?

dl. Mitrache - dl. viceprimar, nu pot întreba ceva despre igienizare?

dl. viceprimar - școala Găești a avut o sală, s-a realizat unmează la școala Fântâni - una.

dl. Mitrache - igienizarea pentru 2 clase.

Neîntind alte discuții, se declară închisă ședința ordinată de Consiliul Local.

Președinte pentru că am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,


Consilier local,

Proacă Iulică

**Proacă**

Pentru secretar general

dl. Bășcu Aurelia



Consilieri prezente:

Balaci - Teodorescu Elena

Bălmău Costel

Bobiciu Tiberiu-Mariam

Coșălău Constantin

Alenteanu Ionuț

Mitrache Mihai

Lumfiu Paul

Bambu Claudiu

Șerlat Titu

Proacă Catalin

Jucă George

Proacă Iulică

Muguram Luiza